
Руководитель следственного управления и сотрудники территориального следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны с наступающим праздником Победы



05 мая 2017 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Андрей Евгеньевич Потапов и сотрудники Дзун-Хемчикского межрайонного следственного отдела в преддверии 72-ой годовщины со дня Великой Победы по месту проживания в с. Хандагайты Овюрского района встретились с ветераном Великой Отечественной войны- тружеником тыла Борбаанай Идимбуевной Монгуш

Борбаанай Идимбуевне в этом году исполнилось 90 лет. Она является несовершеннолетним узником фашистских концлагерей ГЕТТО, ветераном тыла Великой Отечественной войны (трудилась в тылу над восстановлением морского пирса в городе Новороссийске), ветераном

труда. Женщина награждена тремя памятными медалями ко дню 60, 65 и 70-летия Победы над фашизмом. Также она является вдовой участника Великой Отечественной войны Омельченко Федора Демьяновича, который являлся героем Малой Земли и был награжден двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны, медалями за отвагу, за победу над Германией и за оборону Кавказа

Во время встречи Борбаанай Идимбуевна поделилась воспоминаниями о жизни в тылу в военное время, а также жизни и работе после войны. Необходимо отметить, что это не первая встреча руководителя следственного управления с ветераном. Сотрудники следственного управления пожелали труженику тыла крепкого здоровья и долголетия, поблагодарили за проявленное мужество, а также вручили цветы и подарки

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262593>